Vidéo 2
Confusion de l'être
Salut, mon nom est Marcus
Je vous ai dit dans le programme précédent que je suis seulement un individu du genre ordinaire qui vit une vie normale. Je suppose que vous diriez que je suis de la classe moyenne, que je m'en tire bien, essentiellement dans la moyenne à tous les niveaux. Maintenant, je sais que je suis légèrement plus beau que la moyenne, mais autrement, je me situe totalement dans la moyenne. Je suis un gars ordinaire, un roturier, un membre de la Chambre des communes. 
Aujourd'hui, je pense que je suis particulier. D'autres gens pensent que je suis particulier. Mais, dans ce temps-là, je n'étais rien de spécial. Ma mère pense que je suis quelqu'un de spécial, mais c'est ma mère. Je voudrais aussi penser que ma femme pense que je suis quelqu'un de spécial, mais je sais qu'elle est seulement légalement tenue de m'aimer à cause de notre contrat de mariage. 
Il y a quelques années, j'étais ce type normal, ordinaire qui rivalisait comme vous tous pour la richesse commune. J'avais une entreprise où j'élevais des faucons, des aigles, des hiboux, des vautours et je les vendais aux gens dans le monde entier. C'était une opération de ferme de bétail, mais dans mon cas, les gens les considèrent comme des animaux sauvages par opposition aux animaux domestiques.
Alors, un jour, de nouvelles lois ont été adoptées…législation…et j'ai maintenant besoin d'une licence pour conserver tous mes oiseaux. C'est la loi. Maintenant, étant bête comme une boîte de roches, j'y ai réagi comme je suis supposé. ‘ Hé, ce n'est pas juste, je pense que je vais protester. ’ Comment mon gouvernement peut-il adopter une loi publique concernant ma propriété privée. Bien sûr, aujourd'hui, je peux penser clairement et je peux voir les choses. Aujourd'hui, je pense plutôt que de réagir. Mais, je dois raconter l'histoire comme elle est arrivée en ce temps-là. 
Ainsi, je pensais que mes oiseaux étaient ma propriété privée. Vous voyez, j'ai travaillé fort. J'ai contribué à la société. J'ai payé mes impôts. J'ai payé ma part et ensuite, ce qui me reste est ma commission pour le travail, mon revenu disponible pour faire comme bon me semble, pour mon plaisir. Ainsi, au lieu d'acheter peut-être une TV ou une motoneige ou tout ce que les gens achètent avec leur argent, j'ai acheté des faucons. Je ne pouvais jamais avoir un oiseau directement de la nature. Il n'y avait aucune récolte. Les oiseaux dans la nature sont des ressources publiques et ils sont investis ici au Canada dans ce qui est appelé ‘ la couronne ’. Il y a des règles pour cela et s'il y a une utilisation ou une consommation de ceux-ci, vous en payez des honoraires et ils sont légiférés. Je ne pouvais jamais en avoir aucun  ; même les oiseaux qui avaient une aile cassée ou malades ou qui étaient blessés et qui ne pouvaient pas survivre dans la nature. On les tue seulement   ; on ne peut pas les avoir. J'aurais pu les faire reproduire et les rendre utiles, mais non, on ne peux pas les avoir. Ainsi, je suis allé et j'ai acheté mes propres oiseaux. Ainsi, mes oiseaux ne sont pas une ressource publique parce qu'ils ne sont pas venus de la nature.
Alors, la loi a changé et j'ai lu la nouvelle loi et elle dit, non, vos oiseaux sont les mêmes que les oiseaux dans la nature. Mon faucon à queue rouge, mon hibou des neiges, mon aigle impérial ….aucune différence dans la loi entre mes oiseaux et un autre qui s'envole dans la nature. Ainsi, maintenant, il est illégal d'avoir ces oiseaux. Hier, c'était légal. Aujourd'hui, c'est illégal. La loi dit ‘ aucune personne ne peut garder n'importe lequel de ces oiseaux de proie en captivité sauf sous l'autorité d'une licence. Ainsi, maintenant je dois demander une licence pour garder ce que je pensais être ma propriété. C'est la loi. 
Maintenant, vous ne pouvez pas simplement aller obtenir une licence. Vous ne pouvez pas seulement dire ‘ je voudrais avoir une licence pour garder ce qui m'appartient ’. Non, non, vous devez supplier pour cela. Vous devez plaider. Vous devez demander. Non seulement cela, vous devez en payer des honoraires. Ainsi, si je veux conserver les fruits de mon travail, des années de travail, des sacrifices, je dois supplier pour les garder. Je dois payer des honoraires pour les garder. Cela peut être approuvé ou cela peut ne pas être approuvé. Si je n'obtiens pas la licence, je perds tout. Je suppose que le propriétaire vient et les prend. Je ne suis pas sûr à ce point, comment cela fonctionne.
Ainsi, vous voyez, hier, ce qui était un droit, est aujourd'hui seulement un privilège. Ce n'est plus bien de garder des oiseaux de proie. Quand je vous expliquerai ce qu'est une licence, vous comprendrez. Cela viendra un peu plus loin dans les programmes.
Maintenant que c'est une activité autorisée sous permis, j'ai besoin d'une permission pour faire ce qui est illégal. Maintenant, il y a un intérêt public dans mes activités et dans ce que je possède. Toute personne peut porter plainte sur mes activités maintenant et mon établissement était ouvert au public pour des démonstrations et ainsi de suite. Alors, maintenant, quiconque qui ne connaît rien des oiseaux, peut entrer et porter plainte. Ils ont un intérêt dans mes oiseaux, dans mon établissement. Et ensuite les plaintes ont commencé à arriver. Une fois que vous êtes le sujet de tant de plaintes, fondées ou sans fondement, ‘ nous ne renouvelons pas votre licence ’. Voici comment c'est fait.
Vous voyez, si vous avez un bel établissement et que vous avez dépensé des millions et des millions de dollars sur le soin de vos animaux, comment les gens pensent que l'on devrait s'occuper d'un animal, alors l'animal est sain. Si votre établissement ne semble pas très bien (je ne dis pas que mon établissement ne semblait pas bien mais les gens peuvent se plaindre de n'importe quoi. Alors, ils pensent que vos animaux ne sont pas en bonne santé. Un n'a rien à voir avec l'autre. C'est seulement la perception publique.
Donc, c'est ainsi que vous êtes étranglés jusqu'à ce que vous mouriez. C'est ainsi que les entreprises sont fermées. Simplement imposer une interdiction directe et saisir toutes vos propriétés serait trop évident. Les gens commenceraient à en prendre conscience. Donc, cela doit être fait d'une façon lente, graduelle jusqu'à ce que tout cela semble normal. À ce propos, mes contributions en taxes, ce que j'ai contribué à la société, bien, c'est ce que tout le monde décide ce qu'ils vont faire avec cet argent. Ainsi, ils utiliseraient cet argent pour un certain but louable et droit ou pour une organisation comme étudier pourquoi un ours blanc est blanc ou comment le pic roux a obtenu son nom et quelqu'un fera leur thèse à ce sujet et il obtiendra un doctorat. Donc, c'est ainsi que ça se passe.
Ainsi, maintenant ma propriété privée est réglementée par le public, mais le public ne vient pas nourrir ou prendre soin de mes oiseaux. Pourtant, ils ont un mot à dire dans tout cela. Un certain comité, une certaine municipalité, un certain bureau n'aime pas ce que vous faites, ceux-ci sont les règlements, voici comment vous devez faire. Si j'ai une perte, ce n'est pas leur perte. Cependant,ils ont un mot à dire dans tout cela . Ainsi, si je ne peux pas avoir ces oiseaux sans demander la permission et prendre soin d'eux comme bon me semble, alors je suppose que je ne les possède pas, n'est-ce pas ?
Et, bien sûr, j'étais encore dans la confusion. Je ne savais pas comment tout cela fonctionnait. Pourtant, on nous parle de propriété et de la possession entière de votre voiture après 48 paiements faciles. Je ne savais pas cela à l'époque mais ceux-ci sont de maudits mensonges. Pourtant, nous les croyons. 
Donc, je pensais que ce n'étais pas bien. C'était mal. Dieu sait, c'était légal. Ainsi, je jouais selon les règles et maintenant les règles avaient changées. Après plus de 30 ans dans le jeu, les règles sont simplement changées. Cela est tricher. Vous ne pouvez pas simplement changer les règles en plein milieu d'un jeu. Ce n'est pas juste. Pensez-y un peu. Vous faites tout ce travail et ce labeur et vous faites les sacrifices qui sont tous devenus en vain parce que les règles ont changé. Comment vous sentiriez-vous ? Que feriez-vous ? Vous voyez cela arriver continuellement dans la société, chaque jour et les gens regardent cela et disent ‘ bien, c'est terrible, il a tout perdu  ; il n'a plus désormais de gagne-pain, que va-t-il faire, comment va-t-il survivre ’.  Et personne ne comprend jamais quel est le vrai problème.
Ainsi, vous diriez ‘ vous êtes un tricheur ’. Je pense que vous voudriez recommencer ce jeu et cette fois vous savez quelque chose, un secret, je ne serai pas dans la confusion. Cette fois-ci, je ne serai pas trompé. Cette fois, je suis prêt pour vous. Mais comment  recommencez-vous ce jeu  ? Là se trouve la solution.
Mais, de retour à l'histoire. Personne ne peut m'aider. Qu'est-ce que je fais ? Je peux supplier ou je peux refuser de payer. Mon avocat ne peut pas m'aider. La cour ne peut pas m'aider. Mon député, mon représentant, mon prêtre, mon premier ministre, la reine, le pape, ma mère…personne ne peut m'aider.
Alors, un jour, je suis dans le bureau de l'avocat et l'avocat me dit, ‘ bien, c'est la loi; la seule chose que vous pouvez faire est faire un lobby au gouvernement, allez et suppliez. Vous êtes un mendiant enregistré, n'êtes vous pas. ’ Il n'a pas dit cela tout à fait de cette manière, mais c'est ce qu'il voulait dire. Il peut voir que j'essaye de jouer à l'avocat. J'essaye de comprendre la loi. Je ne connais rien de la loi comme personne d'autre ne la connaît. Je ne sais même pas pourquoi quelqu'un obéit à quelque chose qu'il ne comprend pas. Alors, il me donne un livre sur la loi sur la propriété. Voici, pauvre petit idiot stupide, allez à la maison et lisez le et dites moi ce que je dois faire pour vous.
Donc, je l'ai lu et bien sûr, c'était pour moi un tohu-bohu et je l'ai retourné après un ou deux jours. Pendant que je suis dans la salle d'attente de ce bureau légal, un avocat senior (il me connaît et il sait ce qui m'arrive et il peut voir que j'en suis vexé) m'a dit quelque chose qui était tout à fait choquant. 
Voici ce qu'il m'a dit. Il m'a dit “Vous ne possédez rien Marcus, pas dans ce pays, vous ne pouvez pas.”
Et j'ai pensé “oh, je ne savais pas cela et je me demande qui d'autre sait cela”. Beaucoup de gens pense qu'ils savent cela. On le dit à probablement beaucoup de gens, peut-être par le même avocat. Ils s'en retournent, secouent leur tête en disant ‘ je ne comprends pas cela, je ne possède rien ’ et retournent simplement à ce qu'ils faisaient avant. Alors, je ne comprendrais jamais cela. Je ne suis pas assez intelligent.
Vous voyez, vous ne pouvez pas comprendre la tromperie. C'est ce que je vous ai dit précédemment à propos de la tromperie. Il n'y a aucune façon de le faire. Toute personne qui est trompée ne pourrait jamais le savoir.
C'était seulement un coup de chance. Seulement de la chance pure. Comment pouvais-je le savoir quand on m'avait dit le contraire toute ma vie entière. On m'avait dit un mensonge. C'est de la fraude! Vous voyez, ce n'est pas seulement que je ne le savais pas, c'est qu'on m'avait dit le contraire volontairement, pour volontairement me tromper, délibérément. C'est de la tromperie et c'est une fraude et une fraude est un crime. 
Maintenant, j'ai dit à peut-être 50 personnes depuis lors que ' vous ne possédez pas de propriété ’. Personne ne s'en préoccupe. Tous aiment être un mendiant ou ils vont essayer de garder un peu de leur propre vanité, leur 'n'importe quoi', peu importe et ils s'exclament ‘ ouais, je sais que je ne possède vraiment rien ’. Cela ne dérange personne. Cela ne les dérange même pas de savoir qui possède tout en réalité. Alors, j'en savais si peu à ce moment. C'était seulement la pointe de l'iceberg, voulant dire je ne pouvais pas voir le reste encore. 
Alors, je commence à écrire des lettres aux différents départements du gouvernement. Un jour, je reçois un appel téléphonique d'un avocat dans le bureau du Procureur Général. C'est l'avocat de la reine et je le rappelle et nous avons une courte petite discussion et nous fixons une réunion et je descends pour voir ce type. Quand je suis arrivé là, je lui ai dis ce que cet avocat dans la ville m'a dit, cet avocat senior … .que je ne possédais rien. J'ai dit, “est-ce que cela est vrai ?” 
Il le confirme “ouais, vous ne possédez rien”. 
J'ai dit, “je ne possède pas mes chaussettes”; "Non"; “mes chaussures de sport;"Non";“ ma TV ";" non, vous ne possédez quoi que ce soit. ”Donc, en fait, je possède vraiment quelque chose. Ce que je possède, c'est rien. C'est ce que je possède. Alors, je lui demande (nous sommes assis à une table dans une petite salle de conférence)“ si je ne possède rien, pourquoi payerais-je pour quoi que ce soit que je ne possède pas ? Comment pourrais-je jamais avoir une dette pour quoi que ce soit ? Il était assis là et il m'a regardé et il a fait une pause. Au moins 30 bonnes secondes sont passées. Il a fait une pause et il a attendu. Il ne savait pas comment répondre à cette question. Ce petit ‘ maître de la confusion ’, il ne savait pas comment répondre à cette question. Finalement, c'est ce qui est sorti de sa bouche après une longue pause. 
Il a dit “si vous n'aviez jamais demandé pour un certificat de naissance, vous posséderiez encore votre propriété. ” 
Maintenant, qu'est-ce que cela veut dire ? J'en avais aucune idée. Ainsi, quand vous demandez un certificat de naissance, qu'est-ce que cela fait de vous ? Cela fait de vous un perdant. Un perdant de votre propriété, selon lui. Ce que je sais maintenant, il avait raison en partie, mais n'avait pas entièrement raison. Mais encore, il ne savait pas comment répondre. Alors, cela m'a pris bien plus d'une année seulement pour apprendre que quand vous voulez comprendre quoi que ce soit, vous devez retourner à la racine de la chose. Où cela a commencé, la source, la cause de l'effet, l'origine. Cela apparaît comme une idée simple mais personne ne le fait.
Alors, le mot "auteur" signifie : Celui qui produit, qui crée, ou qui amène à l'existence; qui commence, qui forme, ou qui cause le premier mouvement de quoi que ce soit; de là, la cause efficace d'une chose.
Quelque part, j'ai du avoir autorisé quelque chose, commencé quelque chose. Alors, je vais là où toute l'information des choses du gouvernement commence. Cela commence par le fait que je suis né et une déclaration de naissance a été faite. Mes parents ont rempli une déclaration de naissance. Je vous montrerai à quoi cela ressemble. Vous ne recevez pas votre déclaration de naissance. Ils la détiennent maintenant. Ils ne vous la donneront pas. Mais, ils vous donneront un certificat de la déclaration de naissance. Beaucoup de gens quand ils le voient, ils pensent ‘ oh, c'est la déclaration de naissance ’. Non, c'est un certificat et ce qui est photocopié sur le certificat est la déclaration de naissance. Ainsi, la déclaration de naissance est certifiée par le certificat.
Alors, j'entre au Bureau de l'Archiviste Général avec mon certificat de naissance régulier petit format et je leur demande si je pourrais voir une copie de la déclaration de naissance. Ils regardent mon certificat de naissance, voient mon nom et ils sont allés chercher une copie. Et le jeune type s'approche du comptoir et il le tient comme ceci (par les deux coins supérieurs) et il dit ‘ voici, regardez ’. Alors, je le prend par le bas, mais il se tient là et il ne le lâche pas et j'ai pensé, c'est curieux. Alors, j'ai dit “pourrais-je le tenir” et il répond "NON" et il ne le lâchait pas. “Pourquoi vous ne le lâchez pas ?” Il répond “ah, tout à l'heure une dame est sortie d'ici en courant avec un de ceux-ci. J'ai pensé ‘ puis après, c'est seulement une déclaration de naissance ’. Quelqu'un a rempli un formulaire du gouvernement. C'était la première chose étrange.
Je jette un coup d'oeil à ma gauche et il y a quatre policiers se tenant contre le mur. Ceci est la place où vous obtenez des certificats de naissance, des certificats de décès, des certificats de mariage. Vous voulez changer votre nom, remplissez une demande pour changer votre nom. J'ai pensé qu'il doit y avoir eu un crime commis ici. Pourquoi tous ces policiers se tiendraient ici  ?
Alors, je lui demande quelques questions sur mon certificat de naissance et il ne connaît pas vraiment les réponses à celles-ci. Il dit ‘ vous devez voir un Commissaire ’. Alors, j'ai dit “je voudrais voir un Commissaire”. Alors, j'attends environ une heure et personne ne m'appelle et finalement je dois descendre le corridor et je traverse une autre porte, non marquée et j'y entre et cela ressemble à une banque. Il y a un grand vestibule en avant de la chambre et ensuite, il y a un comptoir et une vitre de cinq pieds (1,5 m) de hauteur. Dans la vitre,  il y a des petits trous ronds par lesquels vous parlez et des espaces au bas où vous pouvez faire glisser des choses, comme quand vous faites des dépôts et des retraits. Il y a des filles qui travaillent à des pupitres derrière cette vitre. Personne ne se lève pour s'approcher pour me voir. Donc, je marche jusqu'au bout et je peux voir une pièce à gauche de cela. Alors, je frappe légèrement sur la vitre là. Une certaine dame sort de la pièce de côté et elle me regarde et elle dit “Oui ?” Et j'ai dit “je voudrais vous demander quelques questions sur mon certificat de naissance. 
Elle dit "Oh” et elle se tient loin, elle ne s'approche même pas du comptoir. Elle dit “Est-ce que c'est votre certificat de naissance ?” Et j'ai dit, “bien, je veux seulement vous poser des questions sur un certificat de naissance.“ Monsieur, est-ce que c'est votre certificat de naissance ? ”J'ai dit“ je veux vous demander quelques questions sur un certificat de naissance. “Monsieur, est-ce que c'est votre certificat de naissance ?” J'ai dit “Ouais, c'est mon certificat de naissance”. “Bien, qu'est-ce que vous voulez ?” Alors, je commence à poser des questions sur les numéros, le numéro d'enregistrement, le numéro du certificat…toutes sortes de détails dessus. Sur le recto, il y a un numéro de certificat et elle dit “c'est le numéro de certificat”. Je le retourne de côté et il y a un grand numéro rouge et j'ai dit “Qu'est-ce que cela ?” Elle dit “c'est le numéro de certificat. Donc, nous n'avons une conversation cordiale … aucun mot déplacé
d'aucune façon. Elle semblait hésitante, cependant.
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Alors, je regarde mon certificat de naissance et complètement au bas du certificat de naissance, il est écrit 'CANADIAN BANK NOTE' (Billet de banque canadienne). J'ai pensé ‘ cela doit être un Billet de banque canadienne ’ et que faites-vous faites avec un billet de banque, bien c'est remboursable au porteur, je suppose. Alors, je lui demande, “mon certificat de naissance, est-ce un billet de banque canadienne” et elle dit "Oui". Wow! 
Ainsi, je prends le certificat de naissance et je le fais glisser sous la vitre et j'ai dit “je voudrais racheter mon billet de banque canadienne, s'il vous plaît”. 
Et elle me dit, “Maintenant, vous pouvez le racheter si vous désirez, mais il n'a aucune valeur en argent liquide ”.
Vous voyez, après avoir lu toutes ces informations sur l'internet et tous ces gens là-bas qui ne savent rien de cette information non plus, j'ai pensé ‘ Wow. Je suis tombé sur le gros lot  : simplement racheter mon certificat de naissance, mon billet de banque canadienne. Si vous croyez les informations que vous lisez sur l'internet, elle va sortir avec une brouette pleine de pièces de monnaie d'or ou quelque chose. Ce compte privé contient tout cet argent pour vous.
Elle dit que vous pouvez le racheter, mais il n'y a aucune valeur d'argent liquide. Au moment où elle dit cela, tout à coup, il y a une voix directement derrière ma tête et on me dit “'Excusez-moi, monsieur, mais on m'a demandé de vous demander de partir.” Alors, je me retourne et je regarde et il y a un policier étant debout directement sur moi et je le regarde et j'ai pensé 'wow’. Alors, je regarde derrière et j'ai dit “vous pouvez demander tant que vous voulez” et je me suis retourné vers la vitre, la fille était partie. Alors, j'ai frappé sur le verre de nouveau, elle revient. À ce moment, je suis devenu un peu énervé et je lui ai posé quelques questions de plus et ensuite je suis parti. Comme je partais, le policier se tenait contre le mur et j'ai dit “donc, vous alliez me jeter hors d'ici parce que je posais des questions ?” “Non, on ne m'a seulement demandé de vous demander de partir”. Alors, j'ai pensé ‘ qu'est-ce qui se passe au juste avec tout cela ; effrayant, WOW! ’ Quelque chose d'étrange se passe ici.
Cela devrait vous dire que quel que soit l'affaire où vous vous êtes impliqués, ce n'est pas vos affaires sinon vous êtes impliqués dans quelque chose qui ne vous regarde pas …une très grande révélation !
De toute façon, environ un mois plus tard, je retourne avec la déclaration du certificat de naissance. C'est le seul document qui me restait. Comme j'entre dans la même pièce, il y a un policier qui se tient dans le vestibule un peu plus loin. Comme il me voit, il recule dans une autre porte. J'ai pensé ‘ Wow, est-ce que j'ai la lèpre ou quelque chose ’. Alors, je me dirige vers le comptoir de nouveau, je frappe sur le verre, la fille s'approche et je lui ai posé quelques questions sur ce document. Elle ne connaissait pas la réponse. Elle va chercher une autre fille et elle va chercher une autre fille. Avant que je m'en rende compte, il y a 3 ou 4 filles qui se tiennent ensemble. Elles ne retournent pas à leurs pupitres. Elles semblent toutes se demander ‘ pourquoi pose-t-il toutes ces questions. Vous savez, elles semblent toutes nerveuses pour cela.
Alors, j'ai demandé “ce papier ici, je peux voir qu'il y a un cachet dessus et comme des informations pré-imprimées dessus. Ensuite, je peux voir une autre sorte d'informations placées ici. D'où cela vient-il ?” Cette fille, qui était la fille la plus senior, elle dit “Oh, nous obtenons ce formulaire de la Banque du Canada et nous photocopions simplement la déclaration de naissance dessus et nous la remettons.” J'ai dit, “Excusez moi…Banque du Canada … pourquoi la Banque du Canada serait-elle intéressée par ma naissance ….Quel rapport ont-ils avec la certification d'une déclaration de naissance ?” Bien, vous auriez du voir son visage. De toute façon, à partir de ce moment, elle est devenue plus nerveuse que jamais. Cette fille était prête à faire pipi dans ses pantalons. Je n'ai jamais rien vu de pareil de toute ma vie. J'ai demandé quelques questions de plus et je pouvais voir qu'elles étaient complètement agitées. Donc, j'ai dit “bien, merci beaucoup” et j'ai dit “pourriez-vous s'il vous plaît me donner votre nom pour mon dossier afin que je sache à qui j'ai parlé ?” Elle dit “NON, NON, NON!” Je veux dire qu'elle était sur le bord des larmes. Alors, qu'est-ce qui se passe ici ? Une sorte de secret. Pourquoi agissent-elles si nerveusement ? Je vous dis que je me sentais comme dans une sorte de conspiration et c'est un bureau du gouvernement.
Maintenant, j'ai fait beaucoup de choses au cours des années pour apprendre et découvrir beaucoup de choses que vous êtes pas autrement supposés savoir. Alors, en ce temps-là, j'ai fait un acte de foi. Je comprenais que si toutes ces affaires ne me regardaient pas et que je ne devrais pas y être impliqué …alors débarrasse toi d'elles. Si personne ne va répondre à ces questions pour moi, à savoir que sont ces documents vraiment, donc je vais simplement m'en débarrasser.
Voyez, on vous dit que si vous voulez ceci, vous devez obtenir ceci. Si vous voulez cela vous devez obtenir cela. Si vous voulez sortir du pays, vous devez obtenir ceci. Si vous voulez amener votre bébé avec vous, vous devez obtenir ceci. Si vous voulez garder votre chien, vous devez obtenir ceci. Peu importe ce que vous voulez faire, si vous voulez le faire vous devez faire ceci. Qu'est-ce qui se passe ici ? Y a-t-il une sorte d'autorisation que je donne ou une sorte d'accord ou de contrat ou quelque chose de la sorte. Je ne connais rien de la loi.
Alors, je retourne dans la ville et vais voir mon avocat et je le lui raconte cela. Bien sûr, il est aussi évasif que possible. S'il connaît ces choses ou pas, je ne sais pas. Il ne peut pas répondre, il ne répondra pas ou il répond seulement d'une façon stupide.
Alors, qu'est-ce que j'ai fait ? Je lui ai donné ma licence de mariage, mon passeport, mon certificat de naissance, mon permis de conducteur, ma carte de sécurité sociale, ma carte de santé, mes cartes de crédit, mon certificat d'acquisition d'armes à feu, mon permis d'opérateur de téléphoniste de radio, mon permis de chasse et toute autre carte de membre.
Quoi que ce soit que j'avais, je le lui a donné. Il a dit “vous ne voulez pas ceci”. J'ai dit “Non, vous pouvez l'avoir, je ne le veux pas, plus jamais”. J'ai dit “je n'ai jamais posé aucunes questions quand je les ai obtenus. J'ai seulement fait ce qui était commun, le bon sens, le singe qui voit, le singe qui fait.”
Alors, environ un mois plus tard, je pense ‘ bien, si je ne possède pas de propriété, je n'ai pas besoin d'un testament, n'est-ce pas ? ’ Je veux dire avec un testament après que je sois mort, où va ma propriété ? Ce n'est pas ma propriété, pourquoi ai-je besoin d'un testament ? Alors, je suis retourné chez l'avocat et j'ai dit “Vous savez le testament que j'ai fait enregistré avec vous (comme toutes les familles font)”. J'ai dit “Laissez-moi le voir”. Il apporte ma copie du testament et je le déchire devant lui. Il va “Oh, vous ne devriez pas faire cela.” "Bien", je lui ai dit “je ne possède rien. Je n'ai pas besoin d'un testament. Apportez-moi ma procuration aussi.” Il me l'apporte, je la déchire, je la jette dans la poubelle. Alors, tout est parti. Maintenant, je sais que ce n'est pas une chose commune à faire, mais alors souvenez vous, je deviens particulier. 
Ainsi, l'année suivante ou l'autre, peu importe, comme j'apprends encore et que je recherche des choses, vous savez, j'ai demandé à quelques avocats plusieurs questions différentes parce qu'ils savent des choses. Je porte une grande attention aux mots qu'ils utilisent. Et, bien sûr, je suis comme tous les autres, je parle à divers groupes et j'apprends des choses de l'internet. Je lis des livres de loi ou n'importe quoi ….des informations comme tout ce qui serait mauvais, cela ne peut pas être bien. Mais tous ces groupes et tous ces gens qui semblent savoir toutes ces choses qui sont mauvaises, ils sont dans la confusion comme je le suis mais personne n'obtient des résultats. Alors, à quel bon escient sert tout cela ?
Donc, comme j'ai dit, j'ai fait beaucoup plus de choses mais je ne sais pas encore à ce moment que je ne possède rien. Je veux dire qu'on me l'a dit mais je ne comprends pas pourquoi je ne possède rien. Ainsi, je ne sais même pas ce que je cherche encore. Mais, dans ma recherche, j'ai appris quelques choses et ces choses que j'ai apprises du Bureau de l'Archiviste Général, ces documents initiaux sur les certificats de naissance et cela vient tant sous forme de citations de représentants gouvernementaux que de correspondances aussi.
Ce que j'ai appris était que l'Archiviste Général n'enregistre pas les gens, mais seulement des événements. Ainsi, il n'y a aucune personne enregistrée au Canada mais seulement l'événement de votre naissance. Bien sûr, c'est stupide parce que quand vous enregistrez la naissance d'une vache, vous avez enregistré la vache. Mais, c'est seulement leur façon de dire ‘ non, nous n'enregistrons pas les gens, nous ne les manipulons pas comme une pièce de commerce ou de la marchandise.
Un certificat de naissance est un jeton de valeur. Jeton! Un jeton est un signe ou une marque de quelque chose d'autre, pas la chose réelle. Un jeton est une contrefaçon.
C'est un résumé de l'enregistrement de naissance. Un résumé signifie... eh bien, ce n'est pas la réalité. Ce n'est pas spécifique. Ce n'est pas concret.
Un certificat de naissance ne certifie pas la naissance d'un individu vivant. Est-ce que cela vous surprend ? 
Un instant s'il vous plaît. Qu'est-ce qui se passe ici ? Je vis. Il y a mon nom, le jour où je suis né, la place où je suis né. Qu'est-ce qui se cache derrière tout cela  ? C'est mon certificat de naissance, il ne certifie pas la naissance d'un individu vivant. WOW! Et, cela est
absolument vrai. Maintenant, cela va être un des concepts principaux qui va être très difficile pour vous à comprendre.
Les droits légaux au certificat de naissance ne sont pas la propriété de quiconque. Ainsi, les droits légaux à votre
certificat de naissance, vous ne les possédez pas. Non! Quelqu'un les possède, mais ce n'est pas vous.
Un certificat de naissance est r馮is par la Loi sur les statistiques de l帝tat civil.
Il peut être utilisé comme un document d'identité de base pour prouver que vous êtes nés en Ontario. S'il ne se réfère pas à un individu vivant, comment peut-il être votre identité ? C'est impossible.
Il n'a jamais été destiné à être utilisé comme une identification personnelle. Maintenant, je sais qu'en Grande-Bretagne, ils affichent directement dessus qu'il ne doit pas être utilisé pour l'identification personnelle.
C'est fou! Je dois utiliser mon certificat de naissance afin de prouver qui je suis. J'en ai besoin pour envoyer mes enfants
à école ou leur certificat de naissance. J'en ai besoin pour obtenir un permis de conduire, obtenir un passeport. J'en ai besoin pour voter…et toutes sortes de choses. MAIS CE N'EST PAS MOI! Ceci est complètement dingue!
Alors, qu'en pensez-vous maintenant ? Pensez-vous encore que vous savez tout sur la vie … Qu'est-ce qui se passe ? Maintenant, vous pensez probablement en vous-mêmes ‘ oh, il doit y avoir une raison quelconque pour cela. Je ne le crois pas ’. Bien sûr, il y a une raison, mais vous ne savez pas encore ce qu'elle est. Pourquoi personne ne me l'a jamais dit ? Qui va vous le dire ? Pourquoi ne m'a-t-on jamais pleinement révélé ce que je faisais ou que je donnais tout consentement informé. C'est ce que tous ces gens disent.
Bien, on vous a donné la pleine révélation mais vous ne saviez pas où elle était ou si vous le saviez, vous l'avez rejetée. Nous arriverons à ce sujet plus tard.
Maintenant, vous avez besoin de penser ‘ quels sont les effets de ce qui arrive ’. Souvenez-vous que les événements sont enregistrés. C'est arrivé. Peut-être que c'est de là que vient l'énonciation quand vous dites que quelqu'un est certifiable, signifiant qu'ils sont dingues.
Alors, un jour, un peu plus tard, je vois dans un grand journal principal une publicité du Ministère des Services du Gouvernement de l'Ontario faisant de la publicité pour leurs certificats de naissance. Venez et achetez en un. Soyez un des nôtres. 
( Journal Sun de Toronto Annonce pour certificats de naissance sans le labeur)
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Il est écrit “des certificats de naissance sans le labeur”. Maintenant, je suis sûr que tous les ‘ maîtres de la confusion ’ ce matin en prenant leur café, regardaient cela et sont morts de rire. Quand vous comprenez ce que c'est finalement, ce n'est rien de drôle. C'est malade!  
Vous voyez, il n'y avait aucun labeur impliqué dans la naissance de cet être. Votre certificat de naissance est la naissance d'un être, mais il n'y avait aucun labeur impliqué dans cette naissance, pas comme votre naissance réelle. Dans ce cas, le labeur vient après la naissance. Souvenez-vous que je vous l'ai dit, le truc, l'escroquerie ne peuvent pas fonctionner sans vous. Il n'y aurait aucune valeur.
Alors, j'ai aussi appris que quand vous utilisez votre certificat de naissance comme identification, vous êtes seulement un prétendant d'être cet être né. Je ne sais même pas ce que prétendant veut dire, mais je l'ai obtenu d'une copie notariée d'un certificat de naissance.
Alors, que veut dire 'prétendant'. Cela signifie avoir l'apparence souvent spécieuse d'être, d'avoir l'intention, ou la prétention. Ainsi, vous en avez l'apparence.
'Spécieux' signifie plausible, mais faux, basé sur le prétexte; trompeusement plaisant.
Un synonyme de spécieux est 'fallacieux'. Fallacieux veut dire intentionnellement trompeur.
Ainsi, quand vous vous êtes procurés un certificat de naissance, vous aviez l'intention de tromper quelqu'un. Chaque fois vous utilisez ce document, vous trompez, votre intention est de tromper.
Un peu plus tard, je passerai en revue ces rapports appelés “Hansard Records” (hansard). Ceux-ci sont les rapports tenus par le gouvernement  de toutes les conversations au Congrès aux États-Unis, ou dans le Parlement ici au Canada, chaque mot que les membres du Parlement ont prononcé. Ainsi, je les examinait un jour et j'ai retrouvé où la Sous-Archiviste Général, qui s'occupe de tous ces documents dans la Loi sur les statistiques de l’état civil. Ils modifiaient la Loi sur les statistiques de l’état civil et bien sûr, elle avait son avocat avec elle. Elle ne sait rien, seulement l'avocat sait comment cela fonctionne et les membres du Parlement ont demandé à cet avocat, comment quelqu'un devient éligible pour avoir un certificat de naissance. Et la réponse qu'elle a donnée était (c'était une dame avocate) “nous avons un formulaire pour le calculer mais je ne peux pas vous dire ce qu'est la formule ou comment c'est fait. Alors, cela doit être une de ces choses ultra-secrètes. Même nos membres du Parlement, les gens qui vont là pour nous représenter, ils ne peuvent pas le savoir. C'est un secret. 
Maintenant, j'ai vu dans un nombre de ces déclarations de naissance, je vois des numéros le long du côté, comme quelqu'un qui cote  un test ou qui fait un peu de calcul ou un système de classification ou de tabulation. Je me demande de quoi tout cela retourne. Une autre chose étrange.
Alors, plus j'apprends, le moins que je sais. Très grande confusion maintenant. Qu'est-ce que tout cela a rapport avec la loi  ?
Ainsi, vous ne possédez rien. Vous êtes un mendiant professionnel. Votre certificat de naissance n'est pas vous. Quelqu'un ne veut pas que vous sachiez des choses. Vos serviteurs sont assermentés à quelque secret. Les membres du Parlement ne peuvent pas savoir certaines choses. Que diable se passe-t-il ?
Je commence à me sentir comme si je suis dans quelque film de conspiration. Il importe peu à qui je raconte ces informations. Je veux dire, si vous croyez mon histoire, c'est vrai, c'est arrivé. Si vous ne le croyez pas, alors quoi, c'est pas important. La vérité est que c'est arrivé. Toute cette histoire est réellement arrivée.
Alors, laissez-moi maintenant vous dire ce qui arrive quand vous ne savez pas comment les choses fonctionnent et vous pensez ‘ je ne veux plus être impliqué dans ces affaires. Alors, laissez-moi vous dire ce qui arrive quand vous ne possédez rien et que vous refusez d'être un mendiant, de supplier pour un privilège du propriétaire. Je possédais des oiseaux pendant plus de 30 ans  ; un travail d'une vie entière. Quelque chose pour laquelle j'ai peiné pour ma famille, leur sécurité et ainsi de suite. Hier, c'était légal, aujourd'hui, c'est illégal à moins que je ne supplie et demande un privilège et que je paie de l'argent pour cela, des honoraires. S'il vous plaît, puis-je garder mes oiseaux, je veux dire patron, s'il vous plaît, puis-je garder mes oiseaux. Ils vous disent, remplissez une demande. Peut-être, nous l'approuverons  ; peut-être, nous ne l'approuverons pas. Nous vous en informerons. Mais, j'ai travaillé toute ma vie entière pour cela. Désolé, c'est la loi. Alors, voici la réponse.
Ils viennent avec une équipe militaire d’assaut. Ils peignent leurs visages comme des Indiens sur le sentier de la guerre, avec des mitrailleuses chargées. Ils menacent de vous tirer au pistolet à taser si vous ne vous agenouillez pas devant eux. Ils vous enferment dans une cage et ensuite, ils prennent tous vos oiseaux. Des centaines! J'avais des centaines de milliers de dollars d'oiseaux quand j'ai arrêté de supplier. Ces oiseaux ont été donnés gratuitement à d'autres gens. Ils n'ont fait rien pour eux. Ils n'ont pas été vendus aux enchères. Les gens du public n'ont pas eu besoin de les acheter. Non, voici simplement, vous pouvez les avoir, les élever, les vendre, peu importe. Ils sont à vous maintenant. Voici, allez, bons mendiants, voici votre récompense parce que vous suppliez correctement.
Si j'avais essayé de résister du tout, ils m'auraient tué. Je suis sérieux. Je ne plaisante pas à ce sujet. Je serais mort maintenant. Les gens qui ont des convictions fortes tuent pour elles. Vous devez être très prudents autour d'eux. Maintenant, cela n'est pas été rapporté dans un journal. Non. Cela ne passerait jamais le service juridique.
Vous voyez, cela serait comme si j'étais assis à la table pour dîner un soir avec ma femme et nous avons quelques amis pour le dîner. Je me tourne vers ma femme et je dis ‘ Chérie, s'il te plaît (Marcus penche sa tête et se couvre de ses bras et de ses mains pour se protéger) puis-je avoir un peu plus de pommes de terre ? ”Que penseraient mes amis ? Ils penseraient que si je demande un peu plus de nourriture à manger, ma femme me frappera. Elle est une batteuse de mari. C'est pourquoi ils viennent avec l'équipe militaire d'assaut. Je veux dire, j'ai un oiseau. Et alors ? Alors, j'ai quelques oiseaux. Mais, quand ils viennent avec l'équipe militaire d'assaut, c'est comme ‘ bien, ce type doit être dangereux. Pourquoi allons nous avec l'équipe militaire d'assaut; il doit avoir des armes à feu; il va nous tuer. Pourquoi allons-nous avec l'équipe militaire d'assaut; pourquoi ferions-nous un raid sur la place avec 30 militaires d'assaut ? Vous voyez, cela est pour vous faire croire des choses qui ne sont même pas vraies et personne n'en sait rien.
De toute façon, ce sera tout ‘ le malheur sur moi ’ que je vais vous raconter de l'histoire. Alors, maintenant vous vous dites probablement ‘ bien, sûrement, ils ont dû m'indemniser pour cela; vous ne pouvez pas simplement tout perdre, ou pouvez-vous ou vous n'avez pas obéi à la loi, à quoi vous attendiez-vous ? ’ Bien, je ne sais pas de quoi vous parlez. Vous voyez, je ne possède rien et ni vous d'ailleurs. 
Maintenant, vous pourriez ne pas croire tout cela, mais croyez moi, c'est un fait. Cela ne pourrait pas arriver dans votre
Pays. Bien sûr, cela arrivera dans votre pays, croyez moi, c'est un fait. Qui s'en soucie ? Personne! Qui vous aidera ? Personne! Il doit y avoir plus à l'histoire. Ouais, il y a un peu plus à l'histoire, mais tout ce que je vous ai dit est absolument vrai.
Alors, c'est ainsi que mon histoire a commencé. Une histoire vraie. Est-ce que vous êtes capables de comprendre dès maintenant ce qu'est mon problème ? Je vous ai dit. 
Tout problème que vous aurez jamais dans la vie est le résultat de ne posséder aucune propriété. Mais, je n'avais aucune idée de cela en ce temps-là.
Alors, maintenant, nous devons regarder ce que cela signifie de posséder une propriété. Je ne le savais pas quand j'ai commencé, mais maintenant, je le sais. Alors, qu'est-ce que signifie posséder une propriété ?
La propriété est le Saint Graal de la Loi.
Une propriété est toujours sous la garde de la loi.
Une propriété est un droit particulier (signifiant la sienne) dans des terres et des biens meubles à l'exclusion de tout autre. C'est le dominion unique et despotique qu'un homme exerce sur les choses du monde à l'exclusion du droit d'un autre individu. 
Posséder une propriété, signifie que vous avez l'utilisation, la possession, le contrôle, la gestion et la disposition exclusives de la chose à l'exclusion de toutes  les autres … .. c'est un droit particulier. 
Particulier : le sien, exclusivement le vôtre. Aucun autre homme ne peut vous dire quoi faire avec ce qui est vôtre. C'est la base de toute la LOI!
“Celui qui le possède peut y exercer son pouvoir ?” Maintenant, vous comprenez à quel point c'est important de posséder une propriété. Mais, qui veut être particulier ? Nous pensons à particulier comme quelqu'un de mystérieux, étrange. Donc, certaines personnes croient que je suis un homme particulier. Bien, je ne suis certainement pas commun. Plus désormais. Être particulier est bon si vous voulez posséder quelque chose. Si vous possédez quelque chose, vous avez le droit exclusif de le réglementer. Comme j'ai dit dans la vidéo d'introduction, nous avons tous été trompés dans l'abandon de notre droit d'héritage.
Notre héritage est dans notre droit d'héritage et notre propriété est dans notre héritage. Sans propriété, vous ne pouvez avoir aucune liberté. Pourquoi ? Sans propriété vous n'avez aucun besoin de dominion. Vous ne possédez rien pour y exercer votre domination. Tout ce que vous croyez posséder doit être emprunté ou utilisé de quelqu'un d'autre. Un emprunteur est toujours un serviteur du prêteur et un emprunteur est toujours l'usager et l'usage de ce qui n'est pas vôtre exige que vous preniez de l'intérêt dans ce qui n'est pas vôtre. C'est appelé l'usure (prêt à intérêt). Les gens pensent que l'usure a seulement un rapport avec l'argent. Non, c'est bien plus que cela.
Aussi, si vous ne possédez rien alors quoi que ce soit que vous avez, doit venir du trust du propriétaire sinon vous l'avez volé du propriétaire. Il n'y a aucun autre choix. Maintenant, si vous ne possédez rien, alors votre voisin non plus. Personne ne possède quoi que ce soit. Qui possède tout alors ? C'est une bonne question, ne pensez-vous pas ?
Le propriétaire peut-il reprendre quoi que ce soit que je détiens à tout moment ? C'est une question sérieuse! Comment pourriez-vous jamais planifier pour l'avenir avec cette incertitude au dessus de votre tête ? Est-ce possible que le résultat de tout le travail que j'ai fait, devienne en réalité en vain ? Je me demande si je possède ma vie. Quelqu'un pourrait-il légalement me tuer ? Quelqu'un peut-il légalement me stériliser ? Quelqu'un peut-il légalement m'injecter avec des drogues ? Quelqu'un peut-il légalement me poser un collier électronique sur ma jambe et légalement me confiner dans ma maison ? Quelqu'un peut-il légalement me dire que je ne peux pas parler ou même voir mes enfants ? Peut-on légalement m'enlever mes enfants et les donner à quelqu'un d'autre ? Je ne peux même pas savoir où ils se trouvent ? Qu'est-ce qui pourrait être plus important dans la vie que cela ?
Je peux vous dire que peu importe la misère ou le problème que vous avez ou que vous aurez jamais . C'est la question que vous devez explorer et en trouver la réponse. VOICI LE COEUR DU PROBLÈME! Tout problème que vous avez jamais eu ou aurez jamais découle du fait que vous ne possédez aucune propriété. Vous voyez, à ce moment-ci, chaque fois qu'il y a un quelconque règlement sur quoi que ce soit, vous vous dites seulement ‘ c'est la Loi. ’ 
Tous sont effrayés par la loi. Il y aura une pénalité si vous n'obéissez pas à la loi. Mais, personne même ne sait ce que la loi est ou comment la loi est faite. Vous n'avez jamais réalisé que vous ne possédiez rien. Pourquoi ? Parce qu'on vous a dit que vous possédiez vraiment des choses, mais c'est un mensonge. C'est un maudit mensonge. Vous voyez, se faire dire un mensonge est une fraude. Vous croyez que vous possédez quelque chose quand en fait, vous ne possédez rien.
Maintenant, j'admettrai que quand vous avez ou détenez quelque chose qui n'est pas réglementée, il vous semblera que vous la posséder, mais vous ne la possédez pas. C'est la chose précise qui m'a réveillé. Et elle devrait vous réveiller aussi.
Vous expliquer pourquoi vous ne possédez aucune propriété est complexe, mais cela deviendra apparent à mesure que nous continuerons. Je vous donnerai tous les faits et la preuve et beaucoup d'exemples pour vous prouver que vous ne possédez aucune propriété. Essentiellement, toute chose pour laquelle vous pourriez jamais aller devant les tribunaux signifie que vous ne la possédez pas. Si vous pouvez aller devant les tribunaux parce que quelqu'un vous a calomnié, c'est la preuve que vous ne possédez pas votre nom. Non, même pas votre nom! Si vous pouvez aller devant les tribunaux pour obtenir la garde de votre propre enfant, ce n'est pas votre enfant. Vous ne le possédez pas.
Quand je vous révélerai finalement qui possède tout au Canada ou dans les États-Unis, selon la force de la loi, VOUS TOMBEREZ EN BAS DE VOTRE CHAISE DANS L'INCRÉDULITÉ TOTALE. Je le garantis.
De retour à mon histoire maintenant, pour la finir.
Alors, maintenant, je suis arrivé environ dans la deuxième année dans mes recherches, dans la confusion totale. Je ne sais rien. Mais, dans ma recherche, deux choses ressortent dans mon esprit qui semblent pertinentes d'une façon ou d'une autre. Ces deux choses sont les mots, juste les simples mots ordinaires, de tous les jours et ce concept de Dieu. Ouais, Dieu. Qu'est-ce que tout ce concept de Dieu ? Maintenant, je ne suis en aucun cas un homme religieux, mais je peux vous dire que ces deux concepts m'ont amené à toutes mes découvertes. Mais, pas de la manière que vous pourriez imaginer! 
Nous sommes formés pour penser aux mots et à Dieu d'une certaine façon. À mesure que nous avancerons, vous allez apprendre que rien de ce que vous faites dans la vie n'a un rapport avec Dieu, même vous les gens religieux. Mais, pourquoi alors, y a-t-il des références à Dieu dans les cours, sur l'argent, dans les documents constitutionnels, dans la loi, la politique … c'est partout. Et le problème que j'ai avec les mots est que je ne peux pas décortiquer ce que même les mots signifient. Plus j'apprends, plus je m'y perds.
Alors, pour vous, c'est tout seulement une histoire. C'est une histoire vraie. Et vous pensez, bien, si tout cela est vrai, donc, il doit y avoir une bonne raison pour cela ….quelque chose que je ne sais pas, quelque chose qu'il ne sait pas, peu importe. Non! Je vous l'ai dit que j'allais vous dire des choses qui sont incroyables et croyez moi, je viens seulement de commencer.
Dans la vidéo suivante, je parlerai de MOTS... de simples mots ordinaires de tous les jours. Après avoir visionné cette vidéo, vous pourriez vouloir ralentir la vitesse à laquelle vous pourriez lire.
Jusqu'à ce temps ........... Mon nom est Marcus. 
